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ZAPISNIK 

Sa 14. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 15. juna 2021. godine 

 
Sjednica Odbora je počela u 12 sati i 30 minuta.  
 
Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik Odbora.  
Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Maja Vukićević, Milosava 
Paunović, dr Albin Ćeman, dr Tamara Vujović i mr Boris Mugoša. 
Sjednici Odbora su, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
prisustvovali poslanica Simonida Kordić, kao zamjena poslanika dr Strahinje Bulajića i 
poslanica Jelena Božović, kao zamjena poslanika dr Vladimira Dobričanina.  
 
Sjednici Odbora je, u svojstvu predstavnika predlagača Predloga zakona o dopuni Zakona 
o radu, prisustvovala poslanica Simonida Kordić.  
 
Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

Za sjednicu je predložen i usvojen sljedeći  
 

DNEVNI RED 
 

Predlog zakona o dopuni Zakona o radu, koji su podnijeli poslanici Milan Knežević, 

Slaven Radunović, Maja Vukićević, Jovan Jole Vučurović, Simonida Kordić, Predrag 

Bulatović, Dejan Đurović, Maksim Vučinić, Milo Božović, Dragan Bojović, Jelena 

Božović, Radoš Zečević, Nataša Jevrić, Strahinja Bulajić, Milun Zogović i Vladimir 

Dobričanin. 

 
Poslanica Simonida Kordić, predstavnica predlagača Predloga zakona o dopuni Zakona 
o radu, saopštila je da se radi o odredbama koje se odnose na starosnu granicu za odlazak 
u penziju. S obzirom na ukazane probleme sa trenutnom primjenom ove zakonske 
odredbe zbog procjene fiskalnog uticaja i otvaranja dijaloga sa socijalnim partnerima 
potrebno je odložiti primjenu norme iz člana 164 stav 1 tačka 1 do 1. januara 2022. godine.  
 
Član Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje mr Boris Mugoša naveo je da Zakon 
o penzijskom i inavlidskom osiguranju (Zakon o PIO) i Zakon o radu regulišu različite 
pravne oblasti. Kako je naveo, Zakon o PIO reguliše pravo zaposlenog da poslije 
određenog vremena ide u penziju, te da to predstavlja njegovo isključivo pravo. Zakon o 
radu definiše raskid radnog odnosa po sili zakona. Naglasio je da se čuju različita 
tumačenja i da sada ljudi koji imaju 66 godina neće moći da idu u penziju. Konstatovao je 
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da to nije tačno, jer oni mogu da idu u penziju po Zakonu o PIO je rim je to pravo dato 
prošlogodišnjim izmjenama zakona kada je ta granica sa 67 za muškarce smanjena na 66 
godina, a za žene sa 65 na 64. Dakle, ukoliko neki muškarac ima 66 godina, on može da 
ide u penziju i tu se poslodavac ne pita ništa. Ali ako on neće, Zakon o radu mu je 
dozvoljavao da do 67 godine radi. Nakon toga mu silom zakona prestaje radni odnos, 
zaključio je poslanik Mugoša.  

Članica Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Maja Vukićević naglasila je da 
njihova namjera nije bila da nekog oštete već da ove norme budu izjednačene u Zakonu o 
radu i u Zakonu o PIO. Smatra da je to trebalo uraditi mnogo ranije. Spremni su da nađu 
kompromisno rješenje, dok se ne napravi fiskalni uticaj. Predlaganjem ovog rješenja vodili 
su se ranijim stavom Unije slobodnih sindikata, koji je u međuvremenu promijenjen, jer 
sada žele da se radi do duboke starosti, saopštila je poslanica Vukićević.  

Na održanoj 14. sjednici, Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje započeto je 

razmatranje Predloga zakona o dopuni Zakona o radu, koji su podnijeli poslanici Milan 

Knežević, Slaven Radunović, Maja Vukićević, Jovan Jole Vučurović, Simonida Kordić, 

Predrag Bulatović, Dejan Đurović, Maksim Vučinić, Milo Božović, Dragan Bojović, Jelena 

Božović, Radoš Zečević, Nataša Jevrić, Strahinja Bulajić, Milun Zogović i Vladimir 

Dobričanin. 

 
Sjednica je prekinuta u 12 sati i 45 minuta zbog neophodnih dodatnih konsultacija. 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Sjednica je nastavljena u 15 sati i 30 minuta.  
Nastavku sjednice Odbora je, u svojstvu predstavnika predlagača Predloga zakona o 

dopuni Zakona o radu, prisustvovala poslanica Maja Vukićević.  

Odbor je predložio sljedeće pravno tehničke korekcije: 
 

- U članu 1 Predloga zakona, u novom članu 218b poslije broja  „164“  zarez se briše, 
poslije riječi: „stav 1“ zarez se briše a broj „01“  zamjenjuje se brojem „1“. 

- U članu 2 Predloga zakona ispred riječi „Službenom“  dodaje se znak navoda a 
poslije riječi: „Crne Gore“  dodaje se znak izvoda. 
 

Predstavnica predlagača zakona poslanica Maja Vukićević saglasila se sa predloženim  
pravno tehničkim korekcijama. 
 
U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sedam članova Odbora 
je glasalo „za“ Predlog zakona o dopuni Zakona o radu, nije bilo glasova „protiv“ i niko se 
nije uzdržao od glasanja. 
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Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik dr Albin Ćeman, član 
Odbora. 
 
Zapisnici sa sedme, 11. i 12. sjednice su jednoglasno usvojeni. 

 
 
Sjednica je završena u 16 sati.  
 
 
 
Sekretarka Odbora za zdravstvo,                 Predsjednik Odbora za zdravstvo, 
        rad i socijalno staranje                                             rad i socijalno staranje 
           Snežana Kaluđerović                                                   dr Srđan Pavićević 
 


